

本省教師日前召開會議商討削減教育經費問題

(雲訊)本省教師日前在卑詩大學舉行會議，討論省府削減六仟萬元教育經費，對本省教育發展以及教師職業的影響。

列治文一位教師馬田說，削減經費結果，本省教師將

大量被解僱。

本省教育廳長最近發表談話，謂教師如欲保留職位，

最好是自動停止薪金，但教師們認為這辦法難接受。不過

，教師們建議此事最好以投票方式去解決。

與會者大多數贊成省府教育廳削減教育經費。他們要

求溫德環廳長將削減經費一事延遲實行。據說省府此項決

定，本省最低限度有八千名教師失業。此外，一些教師將

成省府採取折衷辦法，即總共削減三千七百五十萬元的津

貼。

卑詩高等法官謂  
加國新憲法欠佳

(雲訊)卑詩高等法院法官湯姆士君架在加拿大文

化將來會議中應邀發表演講。

會議卑詩大學舉行。

法官指出新頒佈的加拿大憲章人權法案，並不完全解決全面人權及自由問題，仍繼續發生抵觸。

他曾於今年五月時批

評新憲法不包括土著權利，且被古晉省否決的情況。

族享受立足地位，得有保障

，獲得援助，一個國家得

全解決全面人權及自由問題

，仍繼續發生抵觸。

內容與事實不符  
出版鬼鎮地理書

(雲訊)卑詩省蘭里埠日火出版公司，列出卑詩省內共有一百五十個名鬼鎮。

城市，但其內容却完全失實。

警方控四十一人  
台破獲賣嬰活動

(雲訊)卑詩省蘭里埠得人。

警方控四十一人  
台破獲賣嬰活動

(台北路透社電)據此百餘萬元。

據統計，在上述期間內

，上述轉口往中國內地之貨

值共為七億三千二百餘萬元。

年同期則為十億五千九

九，去年同期則為十億五千九

九。

據統計，在上述期間內

，上述轉口往中國內地之貨

值共為七億三千二百餘萬元。

年同期則為十億五千九

九。

據統計，在上述期間內

，上述轉口往中國內地之貨